

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виталий

Возраст: 45

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.09.2007 11:13:03

формирования заключения врача: 17.09.2007 23:17:20

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/26283/answer/26284>



Заключение врача

Уважаемый Виталий! Преждевременная эякуляция может встречаться при сильном половом влечении (думаю, что у Вас именно это), при сильной половой конституции, после длительного воздержания. В этом случае можно рекомендовать ведение регулярной половой жизни с постоянным партнером. После каждого полового акта есть период абсолютной рефрактерности, когда никакие методы возбуждения не приводят к возникновению эрекции, а если эрекция возникает, то может сопровождаться болью или неприятными ощущениями. Это нормальное явление! Думаю, если Вы не будете требовать от себя невозможного, то мнимые проблемы пропадут.